
 حجت الاسلام سعید صلح میرزایی متن سخنرانی 

 »أعوذ بالله من الشیطان الرجیم بسم الله الرحمن الرحیم الحمدلله رب العالمین و صلی الله علی سیدنا محمد و آله الطاهرین.

عرض سلام و ادب و احترام دارم خدمت شما برادران و خواهران گرانقدر. جا دارد ابتدا یادی کنیم از فرماندهان عزیزی که در این  

مان و مردم مظلوم و قهرمان، کودکان، زنان و بزرگسالانی  ایچند روز گذشته تقدیم جبهه اسلام و مقاومت شدند؛ دانشمندان عزیز هسته

ای هدیه  که غیرنظامی بودند و مورد هجمه و حمله رژیم سفاک صهیونیستی قرار گرفتند. یاد کنیم این عزیزان را و صلوات و فاتحه

 کنیم به روح مقدسشان. خداوند همه ما را از رهروان راه این شهدای بزرگوار قرار دهد و ما را شرمنده امام و شهیدانمان نکند.

دانید که در شرایطی قرار داریم که به یک معنا، این شرایط از جهاتی غیرقابل گریز بود؛ از آن جهت که موضوع این جلسه خب، می

کنم چند راهبرد را که به ذهن  ما بررسی و تحلیل راهبردهای رهبر عزیزمان در مواجهه با جبهه کفر و استکبار است. من سعی می

شاءالله یک یادآوری بشود و به فضل خدا ثمره داشته  دانید، با همدیگر مرور بکنیم و انحقیر رسیده و قاعدتاً شما عزیزان بهتر می

 باشد در تبلیغی که شما عزیزان خدمت مردم عزیز و قهرمان ما خواهید رفت. 

اولین راهبردی که امام رضوان الله علیه و رهبر عزیز ما دنبال کردند، راهبرد فراموش نشدن خاطره غصب فلسطین بود. از همان  

روزی را به نام روز جهانی قدس تعیین کردند که مردم و مسلمانان بعد از گذر    ،های ابتدایی پیروزی انقلاب اسلامی، حضرت امامماه

به صورت رسمی    ۱۹۴۸دانید فلسطین عزیز از سال  سازی غصب فلسطین رخ ندهد. خوب میها بیایند و عادیاز لیالی قدر، به خیابان

در سازمان ملل حذف شد و کشوری جعلی به نام اسرائیل تشکیل شد و این غده سرطانی، مثل همه غدد سرطانی به موجودیت 

درصد بقیه    ۴درصد غصب رسید و آن    ۹۶ا در پیمان اسلو به  جوری از غصب چند درصدی شروع کرد تخودش بسنده نکرد و همین

دانید دیگر حالا هم کرانه باختری و هم غزه تبدیل به یک را هم به صورت منفرد در کرانه باختری و همچنین غزه قرار داد و می

 . است زندان روباز برای مردم فلسطین شده

خب بعد از پیمان کمپ دیوید و طبیعی شدن رابطه مصر و رژیم صهیونیستی، که بالاخره یکی از مدافعان جدی آرمان فلسطین بود، 

رفت؛ چون تکیه  خیلی از مبارزان فلسطینی دیگر کنار آمده بودند با غصب فلسطین و تقریباً دیگر مبارزات داشت رو به افول می

ای در جان مجاهدین و مقاومین  عربیسم بود. اینجا با آمدن فرمایش حضرت امام، یک خون تازهگرایی و پانمبارزات بیشتر به ملی

کرد، ما الان فلسطین را به طور کامل دیگر از  فلسطینی ایجاد شد و این راهبرد ادامه پیدا کرد و شاید اگر حضرت امام آن کار را نمی

 آمدیم با یک کشور جعلی به نام اسرائیل. ما باید کنار میها دیگر عملاً فقط  دست داده بودیم و در نقشه

خب این راهبرد اول بود در مواجهه با اسرائیل. البته صرفاً فقط غصب فلسطین یک آسیب برای این منطقه نبود، بلکه به تعبیر رهبر  

ها این غده  معظم انقلاب، اسرائیل سگ هار و سگ زنجیری جبهه استکبار در منطقه غرب آسیا بود و یکی از مهمترین مناطق را این

به فرمان صاحبان خودش حرکت میای میچرکین را درش قرار دادند و هر وقت اراده کرد؛ اگرچه که  کردند این سگ زنجیری 

دانید رژیم صهیونیستی یک قسمتی است از آن شبکه اختاپوسی صهیونیست جهانی که اگر مردم اروپا و آمریکا بفهمند که چقدر  می

 .است ها این پنهان شدهکرد. فعلاً زیر پوشش رسانه منافعشان خرج آن شبکه اختاپوسی شده، یک جهنمی برپا خواهند

های اسلامی برای فلسطین ایجاد شد و  دانید که آرام آرام جریاناین راهبرد اول بود که باید حتماً این جبهه پایدار بماند و بعد هم می

ها را به یک بلوغی برساند که بتوانند خودشان طراحی  ها را تقویت کند و خود اینجمهوری اسلامی هم تلاش کرد که این جریان



بکنند، خودشان سلاح بسازند، خودشان طراحی و انجام عملیات انجام بدهند که قله این اتفاق در فلسطین در طوفان الاقصی اتفاق  

 افتاد.«

فلسطینی بود و یک عملیات چند هزار نفره با یک در واقع مراقبت اطلاعاتی و حفاظت از   ٪۱۰۰»عملیاتی که به تعبیر رهبر انقلاب، 

سازی که قرار بود  اطلاعات در بالاترین سطح، و خب البته دیدید چه ثمراتی را برای جبهه مقاومت داشت. اقلاً این بود که این عادی

خلیج فارس  حوزه یکی دو هفته بعد اتفاق بیفتد و عملاً دیگر همه کشورهای خلیج فارس هم تن بدهند این کشورهای خائن عربی 

دیگر اینجا باعث شد که تشت رسوایی رژیم صهیونیستی به زمین بخورد و آرام آرام با آن سبعیتی که رژیم صهیونیستی از خود نشان  

را شهید کرد، به مجموعه امدادی حمله کرد، و بعد دیدید که با کودکان و زنان تا خبرنگار    ۳۰۰-۲۰۰داد و هیچ حدی نگه نداشت،  

ها  های پخش غذای خود سازمان ملل که همه اینهای مرتبط با سازمان ملل، مجموعهو حتی محافل مرتبط با سازمان ملل، اردوگاه

هزار نفر را به شهادت رساند. یک    ۵۴ها حمله کرد و بیش از  ها هم حمله کرد، به بیمارستانآرم و نشان سازمان ملل داشت، به آن 

 شوند یا نه.ها به این تعداد اضافه میتعداد زیادی هم الان زیر آوارها هستند که هنوز معلوم نیست که این

خب، این یک اتفاق بزرگی بود. انصافاً ما هیچ وقت در هیچ جای تاریخ نداشتیم که همه جای جهان محکوم بکنند رژیم صهیونیستی 

های اروپا، تا آفریقا، در آمریکای جنوبی، در شرق آسیا، در خود منطقه غرب آسیا،  های آمریکا بگیرید تا دانشگاهرا؛ از خود دانشگاه

که میها میاین بود  اول  راهبرد  این  افتاد.  که  بود  اتفاقی  و یک  رژیم صهیونیستی  این  محکوم شد  راهبرد  بینید که  بگوییم  توانیم 

 شاءالله تا نابودی رژیم صهیونیستی ادامه پیدا خواهد کرد.آمیزی بود و به ثمرات خودش هم رسیده و انموفقیت

ها  خواستیم ارائه کنیم به جهان که الگویی وجود دارد غیر از الگوی شرقیراهبرد دوم، خب ما طرح جدیدی را آورده بودیم؛ ما می

ها که بر اساس باورهای لیبرالیستی بود. یک الگویی را بر اساس مبانی  که بر اساس باورهای کمونیستی بود، و غیر از الگوی غربی

کند، رشد  جوری نیست که مدام ثابت باشد، تحول می، ما طراحی کردیم و البته این طراحی هم این  دین، بر اساس مبانی دین اسلام 

شه. خب این راهبرد بعدی بر این بود که ما بتوانیم  تر میکند خودش را و قویپوشاند و تکمیل میکند، نقاط ضعف خودش را میمی

هُم مَا استَطَعتُم مِن قُوَّةٍ«، ما واجب بود که استعداد پیدا کنیم و قوت خودمان را بیشتر بکنیم؛ باشیم و به مصداق آیه شریفه »وَأعَدِّوا لَ

 همان شعاری که آقا بارها فرمودند تحت عنوان ایرانی قوی. 

شود که رشک برانگیز باشیم. بالاخره شما دیدید بعد از اینکه رژیم سوریه  دانید که اصلاً قوت یکی از عواملی است که باعث میمی

ها همه در ابتدای  هایی که جایگزین نظام سابق شدند، اینها را زد. با اینکه این تروریستسقوط کرد، اسرائیل همه مراکز نظامی این

دانند. با  کار گفتند ما هیچ کاری نداریم با اسرائیل و همه پذیرفتند که با اسرائیل کنار بیایند و اصلاً اسرائیل را دشمن خودشان نمی

ها غصب کرده بود در اینکه اسرائیل این همه نفوذ کرده تا چند کیلومتری دمشق آمده و غصب کرده علاوه بر جولان اشغالی که قبل

گویند ما کاری با شما نداریم. این “ما کاری با شما نداریم” باعث شد همه در واقع  ها مید که اینبینی، ولی باز هم می۱۹۶۷سال  

های مهمات سوریه و عملاً تبدیل شد به یک کشوری که مثل یک شیری که هیچ دندان و  ها بمباران شد، همه زاغههواپیماهای این

شود. این نشان داد که قوت خیلی برای رژیم صهیونیستی و جبهه چنگی دیگر ندارد، عملاً هر کاری بخواهند باهاش بکنند دیگر می

 استکبار مهم است.

از همان    گیریم دانستیم حتماً ما مورد تهدید قرار میمان این بود که قوتی ایجاد بکنیم، چون میاز یک طرف هم خب ما وظیفه شرعی

کرد. از همان ابتدای انقلاب  های کودتا را آمریکا پیگیری میابتدای انقلاب، قبل از اینکه اصلاً تسخیر لانه جاسوسی اتفاق بیفتد، طرح



ها را فعال کردند، و بعد  کردند برای به زمین زدن انقلاب، تجزیه طلبهای مختلف جاسوسی داشتند در ایران کار میدانید شبکهمی

ای مثل صدام را به جان کشور ما انداختند. خب این بارز بود که باید ما قوی بشویم. خب در دل جنگ و در همان هم این دیوانه

 اتفاقات، جهاد خودکفایی در زمینه امور نظامی و غیرنظامی پیگیری شد و یکی از راهبردهای اساسی همین بود.

فرمودند بارها که ما بر اساس    رهبر معظم انقلابراهبرد بعدی این بود که ما بر اساس عقلانیت مدیریت بکنیم جبهه مقاومت را. خب  

کنیم کارها را. عزتمان را باید داشته باشیم ولی خب حکمت و همچنین مصلحت، که  سه اصل عزت، حکمت و مصلحت پیگیری می

گوید، دهیم فریاد بزنیم. آن عنصر تقیه همین را میگفتند مصلحت به معنای تقیه است. لزومی ندارد هر اقدامی را که ما انجام می

ها این را  فرمودند بعضی رهبر انقلاب  زمانیگوید شمشیر را بر سر دشمن فرود بیاور و او متوجه نشود از کجا خورده. حتی یک می

فهمند که شما این کار را کردید، فرمودند بله، ولی همین هم نباید گفته  ویید میزنید حتی اگر نگ گفته بودند که شما بالاخره وقتی می

کنیم و بر اساس همین عنوان با عقلانیت ما پیش رفتیم. بشود. در یک جاهایی مصلحت این است که ما عنوان نکنیم داریم چکار می

رویم، هم اقتصادمان  های نهایی داریم پیش میرسیدن به آن قله  ان شاءاللهشدیم و مسیری را تا  تراز اینکه داشتیم قوی میبالاخره ما هم

باید پیشرفت بکند، هم علم باید پیشرفت بکند، هم در مقوله فرهنگ باید پیشرفت بکنیم، در مقوله نظامی هم باید بازدارندگی داشته  

 باشیم. این هم یکی از اصولی بود که رهبر انقلاب به جد پای این ایستادند. 

ها آمدند  زاده عزیز ما رضوان الله علیه نقل شد، اخیراً دیدید که بعد از فروپاشی شوروی، خیلیای از سرلشکر شهید حاجیخاطره

موشک این  واقعیگفتند  قیمت  دهم  یک  شاید  ارزان،  خیلی  قیمت  با  اسکاد  از شوروی  های  شده  کشورهای جدا  این  دارند  اش، 

صرفه مالی  گیر بودند گفتند که بله، به نظر میهایی که تصمیمها را بخرید. ایشون گفتند که همه مجموعهفروشند، شما بیایید اینمی

های موشکی ایران، حضرت آقا مخالفت کردند. ایشون  داد فعالیتاین کار را بکنیم، ولی آنجا در زمانی بود که داشت شکوفه می

افتادیم و الان ببینید بدون ها را خریده بودیم، حداقل پنج سال عقب میا موشکگفتند آقا اجازه ندادند و بعدها ما فهمیدیم که اگر م 

هایی که تا یکی دو دقیقه قبل از برخورد اش همین امروز موشککنیم که یکیش نمونههایی را شلیک میهیچ کمکی داریم موشک

 .است نتوانسته بودند رهگیری بکنند و اتفاقات عجیب را رقم زده

میلیون جوان مؤمن عازم   ۸راهبرد بعدی تربیت جوانان مؤمن و انقلابی بود. این تاکید حضرت آقا بارها بر این بود که ما حداقل باید  

ای  ها خواستند، از هر مجموعههایی مثل بسیج خواستند، از انجمن اسلامیها این را خواستند، از مجموعهو پای کار تربیت کنیم. از طلبه

ها ساخته  ها اینها و صدرزادههای جهادی که این جوانان مؤمن، حججیهای بسیج سازندگی و گروهکه این توان را داشت، مجموعه

 بشوند. 

جنگند به معنای حقیقی کلمه، این کسانی که در عرصه موشکی ما دارند  خب شما ببینید این کسانی که الان دارند در پدافند ما می

های دیگر.  ها هستند، چه در عرصهها و پرتاب این موشکسازی این موشکشان، چه کسانی که کاربر فعال کنند، محققینفعالیت می

ای که سرکار  ها چقدر تکثیر شدند. در عرصه خبر دیدید شما این حماسهبینید جوانان مؤمن مثل شهید آوینیشما در عرصه هنر می

خانم امامی وقتی که به صدا و سیما حمله شد خلق کرد و یک بار دیگر خاطره بلاتشبیه تقلید و الگو گرفت از حضرت زینب سلام  

تبدیل به یک  الله علیها و با آن صدای حیدری خودش ایشون فریاد زد ند و چقدر این حمله در واقع مزدوران رژیم صهیونیستی 

 ضدحمله شد و دیدید که چه اثری گذاشت در اینکه مردم ما در واقع پیش برند و کار را پیش ببرند. 



راهبرد دیگر در رهبری رهبر معظم انقلاب علاوه بر تربیت این جوانان مؤمن که خیلی الان در اقصی نقاط کشور ما داریم این بود  

باید حتماً پای کار باشیم و شما می های ممکن عزتمندانه و شرافتمندانه دیپلماسی را  بینید همه راهکه در عرصه دیپلماسی هم ما 

ها مذاکره کرد  ای و رفع تحریمشود در زمینه هستهحضرت آقا باز گذاشتند، حتی جایی که مردم ما به این نتیجه رسیده بودند که می

ن در زمینه مباحث دیپلماسی  اای را ایشو هیچ دریچه  ۱۴۰۰های برجام آغاز شد تا سال  آن بحث  ۹۲از سال  .  ن فرصت را دادنداایش

توانیم از طرق مختلف ما با جهان ارتباط داشته باشیم،  گوییم چند کشور فقط نیست، مینبستند، البته بارها فرمودند جهان وقتی می

توانیم در کشورهای دیگر داشته باشیم. این پنجره دیپلماسی همیشه همسایه ما اطراف کشورمان وجود دارد و عمق راهبردی می  ۱۵

ای بود که حالا رهبر انقلاب از ابتدا هم فرمودند که ما خیلی امید نداریم به اینکه هم خب دیدید که آن پنجره  ن موردباز بود. آخری

ها را حل بکند، آمریکا فقط میاد برای اینکه آنچه که تو داری  به نتیجه برسد، آمریکا هیچ وقت به دنبال این نیست که با مذاکره مشکل

کند و  می  را غصبن چیز هم سرمایه خودت است همان را از تو بگیرد و نسبت به آن چیزی که قرار است به تو بدهد که اتفاقاً هما

 دارد. این هم یک نکته اساسی بود.برای خودش نگه می

های الهی بود. خب آیات متعددی را رهبری حالا  تبیین سنت  ،که عرض کردم مواردییکی از راهبردهای رهبر انقلاب علاوه بر این  

السلام از تاریخ صدر اسلام استفاده کردند. این سنت الهی را بارها فرمودند در اند و از تاریخ انبیا مثل حضرت موسی علیهخوانده

هایی است که  ها حرفن شنیده بودیم ایناکه ما تا حالا از ایش   مواردی»وَلَوْ قَاتَلَکُمُ الَّذِینَ کَفرَُوا لَوَلَّوُا الْأَدْبَارَ«. این    ۲۲سوره فتح آیه  

 همین الان باید به کار ما بیاید.  

خداوند وعده نداده که لزوماً وقتی که شما به حمله برید به سمت دشمن حتماً قرآن کلام خداست که ایشون فرمودند یک جایی  

ینَ  پیروز بشوید، نه، ولی خدا فرموده حتماً اگر دشمن به شما حمله بکند و بایستید حتماً شما پیروز خواهید شد »وَلَوْ قَاتَلَکُمُ الَّذِ

آورد. ما نیاز داریم نشینی اگر غیر تاکتیکی باشد فرمودند عقاب الهی را برای ما میعقب  .کَفرَُوا«. این خب خیلی مسئله مهمی است

ایستادند و خداوند وعده کرده   پای آنهای الهی را باهاش آشنا بشویم. رهبر انقلاب این راهبرد را خیلی جدی  به اینکه این سنت

این را بارها فرمودند.    رهب معظم انقلابست که  های الهیها همه وعدهالْغَالِبُونَ«. این  حتماً »إِنَّ جُندَْناَ لَهُمُ الْغَالِبُونَ«، »إِنَّ حزِْبَ اللَّهِ هُمُ

بسیاری از جوانان مؤمن ما باور دارند به اینکه اگر همه شرق و غرب عالم در مقابل ما قرار بگیرد کما اینکه در صدر اسلام این اتفاق  

کنند گفتند که »قدَْ جَمَعُوا لَکُمْ«، گفتند همه جمع شدند اما مؤمنین چی گفتند؟  ها آمدند کسایی که تضعیف روحیه میافتاد که بعضی

ن بیشتر شد گفتن »هَذاَ مَا وعَدََناَ اللَّهُ وَرَسُولُهُ وصََدَقَ اللَّهُ وَرسَُولُهُ«. یعنی این نکته خیلی نکته  اگفتند »حَسْبُنَا اللَّهُ وَنِعْمَ الْوَکِیلُ«، ایمانش

 به نظر من این راهبردهای معنوی را رهبر انقلاب در هدایت این جبهه بر عهده گرفتند. اساسی است. 

دهیم و اگر ما  کنیم داریم انجام میبینید الان ما وسط یک جنگ تحمیلی هستیم که البته دسته برتر داریم و هر آنچه که اراده میمی

ته باشیم، اگر بدانیم قدرت خدا از  مؤمن باشیم فرمود »وَلاَ تَهِنُوا وَلاَ تَحزَْنُوا وَأَنْتُمُ الْأَعلَْوْنَ إِنْ کُنْتُمْ مُؤْمِنِینَ«. اگر ما ایمان حقیقی داش

آیند، شهدا به  فرسته »ثُمَّ اسْتَقَامُوا تَتَنَزَّلُ علََیْهِمُ الْملََائِکَةُ«، فرشتگان خدا به کمک ما میکدخدا بیشتره، اگر بدانیم فرشتگان رو خدا می

آمریکا با همه از   ،شاءاللهاشته باشیم انها رو اگر ما باور دآیند، امام زمان علیه السلام مراقب جمعیت شیعه است و اینکمک ما می

الْعظَِیمِ«. و السلام علیکم و رحمة  هم به میدان بیاید ما خواهیم گفت »حَسْبُنَا اللَّهُ وَنِعْمَ الْوَکِیلُ وَلَا حَوْلَ وَلَا قُوَّةَ إِلَّا بِاللَّهِ الْعَلِیِّ یارانش

 الله و برکاته.«


